
 

 

 

 
A Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (NÉBIH), mint élelmiszerlánc-felügyeleti szerv, 
(továbbiakban: engedélyező hatóság) a FruitVeb Magyar Zöldség-Gyümölcs Szakmaközi 
Szervezet és Terméktanács (1118 Budapest, Villányi út 35-43.) ügyfél kérelmére indult 
hatósági eljárásban meghozta az alábbi 
 

 

H A T Á R O Z A T O T .  
 

Az engedélyező hatóság   a fenti tárgyban szereplő készítményeket a hazai bodzatermelők 
részére   (1. számú melléklet)  

 
2013 . június 1-től szeptembertől 30-ig  

 
engedélyezi.  

 
A fentiek értelmében a Flint Max  gombaölő permetezőszer 04.2/586/1/2012. MgSzH számú, 
a Zato 50 WG gombaölő permetezőszer 48.453/2000. FVM számú, a Glyfos gyomirtó 
permetezőszer 02.5/12019-2/2010. MgSzHK számú, az Amega gyomirtó permetezőszer 
04.2/1285/1/2011. MgSzH számú és a Pyranica 20 WP atkaölő, rovarölő permetezőszer 
45.368/1999. FVM számú engedélyokirattól eltérően felhasználható eseti engedéllyel  fekete 
bodzában Phoma sambucii , Botrytis cinerea, magról kelő egy és kétszikű és évelő gyomok, 
valamint atka kártevők ellen. 
 
A  kérelmező  termelői körének a saját felelősségére: 
 
a  Flint Max gombaölő permetezőszer felhasználható  fekete bodzában  hajtás- és 
termésbetegségek elleni védekezésre,  0,5 kg/ha dózisban  400-1000 l/ha permetlével. 
Szürkerothadás ellen a készítmény a virágzási időszakban megelőző kezeléssel valamint a 
termésérési időszakban használható fel (júniustól augusztusig). Fertőzésre kedvező időjárási 
feltételek mellett a kezeléseket a virágzás elején, teljes virágzáskor, illetve a virágok 80 %-os 
elvirágzásakor célszerű elvégezni.  Fómás betegség ellen a kezeléseket a kezdeti tünetek 
megjelenésekor kell elkezdeni és a fertőzési nyomás szerint 1-2 alkalommal lehet 
megismételni. Egy tenyészidőszakban a készítménnyel maximum 3 alkalommal lehet kezelni. 
A permetléhez nedvesítőszer adagolása javasolt. 
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Fekete bodzában rendeltetésszerű felhasználás mellett kötelezően előírt élelmezés-
egészségügyi várakozási idő (é.v.i.) 28 nap,  a megengedett szermaradék határértéket az 
Európai Parlament és Tanács 396/2005/ EK rendelete  állapítja meg. 
 
 a Zato 50 WG  gombaölő permetezőszer felhasználható szürkerothadás ellen  a virágzási 
időszakban fertőzést megelőző kezeléssel és a termésérési időszakban (júniustól augusztusig) 
0,15 kg/ha dózisban 400-1000 l/ha permetlével. Fertőzésre kedvező időjárási feltételek mellett 
a kezeléseket a virágzás elején, teljes virágzáskor illetve a virágok 80 %-os elvirágzásakor 
célszerű elvégezni. Fómás betegség ellen a kezeléseket a kezdeti tünetek megjelenésekor kell 
elkezdeni és a fertőzési nyomás szerint 1-2 alkalommal lehet megismételni. Egy 
tenyészidőszakban a készítménnyel 3 alkalommal végezhető kezelés . A permetléhez 
nedvesítőszer adagolása javasolt. 

Fekete bodzában rendeltetésszerű felhasználás mellett kötelezően előírt é.v.i. 14 nap,  a 
megengedett szermaradék határérték az Európai Parlament és a Tanács 396/2005/ EK 
rendelete  állapítja meg. 
 
a Glyfos, Amega gyomirtó permetezőszerek felhasználhatók magról kelő egy- és kétszikű és 
évelő gyomok ellen állománykezeléssel  a háromévesnél idősebb bodza ültetvényekben 
terelőlemez használatával a magról kelő gyomok ellen 2,0-3,0 l/ha dózisban, az évelők ellen 
4,0-6,0 l/ha dózisban 200-300 l/ha permetlével. 
Fekete bodzában rendeltetésszerű felhasználás mellett kötelezően előírt é.v.i. betartása nem 
szükséges, a megengedett szermaradék határértéket az Európai Parlament és a Tanács 
396/2005/ EK rendelete  állapítja meg. 
 
a Pyranica 20 WP felhasználható fekete bodzában  atkakártevők ellen előrejelzés alapján 
0,75-1,0 kg/ha dózisban egy alkalommal   800-1000 l/ha permetlével. 
Fekete bodzában rendeltetésszerű felhasználás mellett kötelezően előírt é.v.i. 28 nap,  a 
megengedett szermaradék határérték az Európai Parlament és a Tanács 396/2005/ EK 
rendelete  állapítja meg. 
 
 
Az eseti engedélyben jóváhagyott készítmény felhasználásakor az engedélyokiratban megjelölt 
munkavédelmi óvórendszabályokat és környezetvédelmi előírásokat szigorúan be kell  tartani.  

Az ügyfél, illetve a területi felhasználók kötelesek a permetezés időpontjáról (a kezelés 
megkezdése előtt) tájékoztatni a területileg  illetékes Megyei Kormányhivatal Növény- és 
Talajvédelmi Igazgatóságát.  

Jelen hatósági eljárás díja illetékmentes. 

Jelen határozat ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs. 
A határozat felülvizsgálata jogszabálysértésre hivatkozással kérhető a Fővárosi Közigazgatási 
és Munkaügyi Bíróságtól a   határozatot  hozó  engedélyező hatóság elleni kereset indításával. 
A keresetlevelet (3 példányban) az engedélyező hatóságnál a felülvizsgálni kért határozat 



 

közlésétől számított harminc napon belül kell benyújtani vagy ajánlott küldeményként kell 
postára adni.  
 

Indokolás 

„A Határozat Indokolás része nem nyilvános.” 
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